

Vážený ejčáristé,
je tu máj – lásky čas. Nechme se
na chvíli unášet krásou jarních
parků a kvetoucích stromů.
V této povznesené náladě jsme
se nechali unést až do zahraničí.
Na toto téma totiž připravujeme
další HR event, který bude už
v plně slunné v letní sezóně.

Kdo se necítí na to být unesen,
ten se může v mezičase s námi
aspoň poPOVEZt.

S úsměvem
Jan Halm

Další [HR event je tu!](#) Tentokrát vycestujeme!

Další z připravovaných setkání HRistů se uskuteční v Praze 16.6.2016 na téma [Zahraníčí – spojenec i příležitost](#). Podíváme se na to, jak naši práci ovlivňuje to, že žijeme v době mezinárodních společností.

Samozřejmě pro Vás i tentokrát máme zajímavého hosta z praxe. IT sektor je a ještě nějakou dobu bude na vzestupu a celosvětově žádaný. Z brněnské pobočky **světoznámé firmy Red Hat** za námi přijede EMEA People coordinator **Ing. Tomáš Kacatl**.



Pojďte se poPOVEZt! [POVEZ II](#) aneb podpora veřejného vzdělávání zaměstnanců

Jste firma? Je Vaše místo působnosti mimo Prahu? Pak právě pro Vás je tu příležitost, jak podpořit vzdělávání zaměstnanců. Využijte dotačních programů a **získejte vzdělání bez nákladů a s náhradou mezd!** Vyberte si z naší široké nabídky na [e-shopu Everestu](#).

Pro více informací, ale i pomoc s přípravou projektů či radu s výběrem projektu se obračejte na:

Mgr. Petra Martínka,

tel.: 775 201 347, email: petr.martinek@everesta.cz



Kouzlete se svou řečí s Janem Čenským!

[Řečnický workshop](#)

proběhne v Praze 12.5.2016 s profesionálem Janem Čenským. Lektorování se věnuje již přes 10 let a rád přistupuje k výuce stylem „škola hrou“. Ve workshopu se bude věnovat nejen rétorice, práci s hlasem, ale i improvizaci či řeči těla. Samozřejmě nedílnou součástí bude trénink.

EYRIE



Šijeme na míru i pro veřejnou správu!

Práce s lidmi přináší mnohé radosti, ale jistě se shodneme, že i mnoho starostí. Každý, kdo pracuje s lidmi si je toho vědom. Často se dostáváme do situací, kde bychom si přáli, abychom bývali měli možnost zkusit si je na nečisto. Nestresujte se zbytečně a raději si buďte jistí v tom, co dělat!

Řešením může být nácvik komunikace či ovládnutí technik [vyjednávání a slovní obrany](#), [krizové intervence](#), [jednání s problematickými klienty](#) či [výcvik v první pomoci](#).

Pro více informací a nabídku kurzů se obračejte na: [e-shop Everestu](#) a [průvodce nabídkou služeb pro veřejnou správu](#).